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K31 EK 428 bestehend aus:                 
Höhe

1x Dreieckdeckel aus Gusseisen

(D400)
      285mm

1x Rahmenelement                 
            70mm

4x Rahmenelement 8+5  DN 110    880mm

2x Vario Module  LW 800+LW1400  220mm

1x Rahmenelement                 
            70mm

1x Bodenplatte                 
                 

   5mm

Bauhöhe:                  
                   

   1750mm

Außenmaß:  960mm x 1560mm

Kabeltrasse

10 x DN/OD 160 PE-HD

8  x DN/OD 110 PE-HD

in 3 Lagen

Kabeltrasse

10x DN/OD 160 PE-HD

10x DN/OD 110 PE-HD

in 4 Lagen
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K31 neu
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(4 Rohre unbelegt)

(8 Rohre unbelegt)

(7 Rohre unbelegt)

Kabeltrasse

5  x DN/OD 160 PE-HD

10x DN/OD 110 PE-HD

in 3 Lagen

Kabeltrasse

5 x DN/OD 160 PE-HD

8 x DN/OD 110 PE-HD

in 2 Lagen

Kabeltrasse

5 x DN/OD 160  PE-HD

8 x DN/OD 110  PE-HD

in 2 Lagen

SM3

WA2

S21

S22

S23

SM2

R23

R24

APS1

S5

R35

R36

R71

R45

Reduzierung

160/110 für

Leerrohre

APS2

K33.1

K33K32
K31

Stichstraße B

A
n

s
c
h

l
ü

s
s
e
 
f
ü

r
 
B

W

b
i
s
 
W

e
i
t
e
r
b

a
u

v
e
r
s
c
h

l
i
e
ß

e
n

A
n
s
c
h
l
u
s
s
 
B

W

2
 
D

N
/
O

D
 
1
1
0
 
S

V

K34

Betonfertigteilschacht,

D=128,64

S=126,55

Kabeltrasse

5x DN/OD 160  PE-HD

8 x DN/OD 110 PE-HD

Anschluss an Bestandstrasse zum K 35

Rohrverbindung nur für belegte Rohre

herstellen.

Weiterbau der Trasse in VE 413 geplant.

Restliche Rohre verschließen.

Anschluss an

Bestandstrasse

14 DN/OD 110 in drei Lagen

Rohreinbindung in

vorhandenen Kabelschacht

Rohreinbindung in

Energiezentrale nur für

DN/OD 110 möglich

K32 EK 428 bestehend aus:                 
Höhe

1x Dreieckdeckel aus Gusseisen

(D400)
      285mm

1x Rahmenelement                 
            70mm

4x Rahmenelement 8+5  DN 110     880mm

2x Vario Module  LW 800+LW1400  220mm

1x Rahmenelement                 
            70mm

1x Bodenplatte                   
                  5

mm

Bauhöhe:                
                 

       1750mm

Außenmaß:  960mm x 1560mm

K33 EK 428 bestehend aus:                 
Höhe

1x Dreieckdeckel aus Gusseisen

(D400)

      285mm

1x Rahmenelement                 
            70mm

5x Rahmenelement  8+5  DN 110   1100mm

1x Vario Module  LW 800+LW1400  220mm

1x Rahmenelement                  
          70mm

1x Bodenplatte                 
                 

   5mm

Bauhöhe:                
                 

       1750mm

Außenmaß:  960mm x 1560mm

K34

Betonfertigteilschacht,

1500x 1000x 1500 mm i.L.

Topfschacht mit

einbetonierten Muffen

1500x 1000x1500 mm i.L.

lange Seite 5x DN/OD 160+ 8xDN OD 110

kurze Seite 14x DN/OD 110

Belastungsklasse F900 (mind. E600)

Bauhöhe : 2090mm
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BA II.2b/c und II.3

Technisches Zentrum Heiterblick

Teslastraße

04347 Leipzig

Nr. Art der Änderung Datum Name Verteiler

Technologie zur provisorischen Umverlegung sowie zur Wiederinbetriebnahme der

Kabel und Leitungen im südlichen Bereich

1. Spannungsfreischachten des Kabels in der Energiezentrale

2. Kabelschächte K34 und K35 öffnen.

3. Die beiden Kabel, die sich im Kabelschacht K34 befinden werden geschnitten.

4. Die einen Kabelenden werden vom Schacht K35 aus dem Leerrohr gezogen.

5. Die anderen Kabelenden werden möglichst ungeschnitten aus dem

Kollektorgang der Energiezentrale aus über die gesamte Länge von ca. 140 m

aus dem Leerrohr gezogen.

6. Diese Kabel sollen für das neu zu errichtende Provisorium mit genutzt werden.

7. Wenn erforderlich könnten beide Kabel auch im Kollektorgang geschnitten und

wieder gemufft werden.

8. Dabei sind die Verbindungsmuffen im Kollektorgang zu platzieren.

9. Für die provisorische Umverlegung werden die beiden Kabel vom

Kollektorgang durch die Linke obere Kabeldurchführung ins Erdreich geführt

und über die Fassadenwand des Hauptlagers mittels Steigtrasse nach oben

und weiter an der Fassade in ca. 5 m Höhe bis zum Schacht K35 verlegt.

10. Die Befestigung der Kabel erfolgt mittels Sammelhalter, die alle 1,0 m an der

Fassade montiert werden.

11. Um die Fahrstraße überqueren zu können wird am Schacht K35 eine

Kabelbrücke aufgebaut.

12. Beide Kabel werden im Schacht K35 mit den neu verlegten Kabeln, die über

eine Kabelbrücke von außen an den Schacht geführt werden mittels

Verbindungsmuffe verbunden. Wichtig ist das im Schacht eine Schlaufe von

ca. 2m Kabellänge gelassen wird.

13. Die Kabel werden durch den geöffneten Schachtdeckel verlegt. Da es sich

hierbei nur um eine provisorische Verlegung für einen Zeitraum von ca. 8

Wochen handelt muss der Schachtdeckel sowie die Kabeldurchführung

entsprechend provisorisch geschützt werden.

14. Nach Fertigstellung der neuen Leerrohrtrasse werden die Kabel, wieder in

die neue Kabeltrasse eingezogen und jeweils mittels Muffen im Kollektorgang

und im Schacht K35 verbunden, ausgemessen und betriebsfertig

angeschlossen.
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